



## **Председатель СК России поручил представить доклад по доводам обращения жителей Челябинской области, пострадавших от действий недобросовестного застройщика**



В социальных медиа сообщается, что в Сосновском районе Челябинской области 10 семей пострадали от действий недобросовестного застройщика. Они вложили свои денежные средства в строительство домов, в итоге на некоторых строительных участках установлены лишь бетонные коробки, на остальных отсутствует даже фундамент.

Следователями СУ СК России по Челябинской области по данному факту проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. представить доклад о ходе проверочных мероприятий и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1887405>